11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169333/answer/169334




B HOpMe, B aHanuse no HeunmnopeHKo OoixkHO ObITh He Oosee 2,0x1076 neikouuToB B 1 mUTpe, a
mpu natonoruu 6omee 4,0x1076 nerkouToB B 1 THUTpE.

Ecnm Komn4uecTBO JTIEMKONMTOB HaXomuTCs B uHTEpPBane oT 2,0 mo 4,0x1076 medkonuToB B 1 nTuUTpe
(kak B BaieMm ciydae), TO 3TO CYATAETCS HEONpeAeleHHbIM Pe3yabTaToOM. B 9TOM ciydae Hago
cIoenaTh ITOBTOPHBIM aHANMK3 MO4Y# 10 HeunmopeHko.



